

## Caractéristiques:

Couleur fleur : Bicolore, Crème, Orange

Couleur feuillage: vert

Hauteur: 50 cm

Feuillaison: Mars - Novembre Floraison(s): Juin - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil

Silhouette : Touffe hérissée

Densité: 5 au m²

Type de sol : sec.





# KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ®

### Tison de Satan - Tritoma

-> Accéder à la fiche de KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ® sur www.lepage-vivaces.com

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ®

Famille: ASPHODELACEAE

#### Description de KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ®

Touffes élégantes produisant de longues hampes dressées. Résiste bien au sec.

Variété naine à longue floraison. Feuillage vert, floraison bicolore, orange et crème.

### Entretien de KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ®

Couper les fleurs fanées à la base des hampes florales. Nettoyer la touffe, si besoin, avant le démarrage de la végétation au printemps. Protéger d'un paillis sec en régions très froides.

### **EMPLACEMENT**

### Emplacement de KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ®

EL1 - Espace libre sec

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ®

sol sec.

### **PARTICULARITÉ**

KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ® supporte les sols calcaires.

KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ® s'utilise principalement pour ses fleurs.

KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ® s'utilise en fleur coupée.

KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ® supporte le climat maritime.

KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ® est une plante à longue floraison.

KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ® est une plante mellifère.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

KNIPHOFIA 'Orange Vanilla Popsicle' ® n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com